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Communiqué de Marinette Bache, 

Conseillère de Paris, 

candidate sur la liste d’Anne Hidalgo dans le 20ème arrondissement
Réponse d’une « traître » à Pierre Dubreuil

Les propos de Pierre Dubreuil me laissent sans voix.
Du CERES à Socialisme et République, du M.D.C. à République et Socialisme, je n’ai pas changé d’un iota : Comme Jaurès, je pense que « Sans la République, le Socialisme est impuissant ; sans le Socialisme, la République est vide ».
Comment pourrait-il le savoir, lui qui a adhéré au Pôle « Républicain » en 2002, après avoir été Pasquaïen et militant auprès de Jean-Louis Arajol ? Comment, le comprendrait-il, lui qui, aujourd’hui s’oppose au mariage pour tous ?
Avec Liliane Capelle, Karen Taïeb et Odette Christienne, je réaffirme mon soutien à Anne Hidalgo. 
Cela me parait une démarche plus cohérente et républicaine que de s’allier ici avec  Michel Charzat (apparenté Les Verts), là avec Robert Hue et là-bas avec le Parti de Gauche. Je vous rappelle que j’avais moi-même été exclue pour avoir souhaité trop fortement une discussion du MRC avec le Front de Gauche aux dernières européennes et pour avoir émis des doutes quant à la sincérité de Michel Charzat, qui, la main sur le cœur, disait vouloir rejoindre le groupe MRC que je présidais.
Pierre Dubreuil s’enferre dans l’erreur. A Paris, pour la République, il faut battre la droite.
Je garde, évidemment, toute mon amitié pour les militants parisiens sincères, qu’ils aient quitté ce parti ou qu’ils y soient restés. Notre parcours commun et nos espoirs en l’avenir valent mieux que cela.
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